

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于大厂数字藏品平台和大厂数字藏品平台官网的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享大厂数字藏品平台以及大厂数字藏品平台官网的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [怎么样的老银元能够最为藏品进行投资](#)
2. [现在都搞数字藏品，数字藏品具体是什么？](#)
3. [在家里面如何收藏飞天茅台？](#)

怎么样的老银元能够最为藏品进行投资

一般来说，大部分老银元都有投资价值。当然如果要专业性的投资话，必然注意市场动向。

从本人参与收藏银元来看，虽然有20年了，但是中途也没有持续关注银元动向，总体来说，

老银元价格基本是一个台阶一个台阶的往上走，虽然也有回落现象，但是过几年又走上来了。

绝对不像国内股票那样投资基本都是亏损累累的。

任何收藏品，只要价格高了，都会出现赝品，这个是无法排除的。这就要求投资者首先必须

找到“安全”的品种，老银元过去都有假的，现在虽然也有人收藏，把它称之为“私货”，如果

是研究学习当然可以，但是去投资这类“私货”风险太大，市场认可度低。

老银元出世以来已经有百年历史了，其中少数银元由于历史原因，铸造量很少，甚至未流动。物以稀为贵自然也是收藏市场的逻辑，如果你的资金大，可以投资一部分这类高档银元，但是必须注意市场的高仿货，因为做的太好了，连国际评级公司也中招。现在这些稀少老银元（如军阀类）基本都评级了，安全性应该在九成左右，尽量不要参与国内评级的。

接着就是老百姓也喜欢的龙洋了，龙洋是清朝末年铸造的，流动广泛，群众基础好

，市场认可度

高。现在参与评级的也越来越多，如果投资这类的话，首先要看这些龙洋品种的价格波动情况，

目前看来，“造币总厂”“大清宣三”比较热门，价格相对涨了不少，可以少量买点，当然品相很重要，个人认为一种是MS62左右的，一种是XF45分带老包浆的。多比较看，细节完好的首选。目前前评级公司只有PCGS的认可度最高，选择时要注意这个。

上面就是这两个的参考图，特别是大清宣三，设计精美，龙头霸气十足，深受大家喜爱；

热门有热门的理由，先少量买点，如有回落在买。

其次没有大涨的龙洋也可以投资，鸡蛋不放一个篮子里就是投资经典。

如开始出现的广东和湖北龙洋，是民国政府规定的正规大厂铸造的，工艺不错，龙图漂亮。

目前这两种龙洋没有大涨的，这样的普通常见龙洋最好投资AU58分以上的。

最后在说大头类的，现在的大头品种繁多，应该重点放在稀少的大版别上面去投资，如O版，

八年，六绳版船洋，九年精发等，这类必须的MS级别的可以投资，其次是带五彩的AU55以上的。目前这些是收藏市场比较好出手的品种，且价格不是很高，值得投资参考。

上面列举了老银元值得投资的品种，必须参考自己的投入资金来适当配置。

必要时可以找高手询问，千万别买到高仿的！特别是高档货。

现在都搞数字藏品，数字藏品具体是什么？

数字藏品就是炒概念。认可的人多了就有价值了，实物就是图片和编号，由大的机构来操作腾讯阿里百度等，参与的人多了就值钱了，都是通过网络渠道交易，买卖起来更加便捷。最后玩到什么程度现在还不好预测，国家不给背书的话，本人估计前景堪忧。

在家里面如何收藏飞天茅台？

茅台酒是可收藏的，90年代的茅台市价上万，80年代的茅台市价几万，上个世纪30年代的赖茅，拍出上千万的天价，这都是真实的。因为酱酒是目前已知酒类中，最适合收藏的酒。

家里如何藏酒，我藏酒存茶，还有些小技巧，与大家分享。

1、买酒

正规渠道，大厂品牌，好酒名酒，飞天茅台是个选择，毕竟你要投入时间，好酒才历久弥香。既然是存酒用途，一定要整箱购入，并保留发票凭证，万一几十年后，你真要出手，才有购买依据吧。另外，存零散瓶酒一般只能自用，基本上没有流通价值的。

2、环境

酒对存放环境要求不高，恒温阴凉无曝晒环境即可，不象存茶环境，对气味敏感。卧室书房柜子里甚至床下面均可以，因为大家基本都是楼房了，住底楼的话，还是放台架上为宜。

讲到专业存酒环境，我讲一个栗子，我的一个专业酒友朋友，十年前，购买地下1楼车库的停车位若干，砌墙成室，分层货架，购买了一百多万的各种茅台酒(飞天五星肯定最多)，这个酒窖的常年温度能保持在20度左右，我喝过他的茅台酒，他3年存期可抵别人常温5年的酒质。(浓香酒他存得极少，一般只在5-6年内，再存也无转化价值。)

3、存酒

90年代以前的酒，由于瓶盖工艺差，塑胶密封性不好，存上10年，会有少量跑酒现象，很可惜，即使要出手，买家都会称重计价的。

现在的飞天神盖工艺很好，整箱的话不用打开，整箱存放就好，除非是生产线出现小概率失误，导致瓶盖漏气。

至于用保鲜膜或蜡烛油封瓶盖的办法，就是以前瓶盖工艺不过关时，想出的防跑酒办法，现在已不需要了。

祝存酒的朋友，付出时间，收获美酒！

【王畅，七彩生活撰稿人，喜茶爱酒悟人生，与君共享好风景，敬请关注】

关于本次大厂数字藏品平台和大厂数字藏品平台官网的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。